
Маргарита Симоњан: Због поступака Европе која наоружава Украјину, све смо ближе трећем светском рату
среда, 08 јул 2026 19:24

Европа, која наоружава Украјину и помаже јој у нападима на руску територију, тиме
приближава почетак трећег светског рата, а Москва ће бити приморана да одговори
на то, упозорила је Маргарита Симоњан, главна уредница РТ-а и медијске групе
"Русија севодња".

  

  

"Практично сваки корак који Европа сада предузима приближава нас све ближе и ближе
и ближе. Можда су остале само недеље или месеци пре неизбежног трећег светског
рата", рекла је Симоњан у интервјуу са швајцарским новинаром Роџером Кепелом.

  

Према речима главне уреднице, ово се односи и на реторику Европе и на начин на који
наоружава Украјину, дозвољавајући јој да користи европско оружје против руских
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цивила.

  

Она је такође нагласила да је управо Европа та која "ескалира и доноси рат Москви" – и
стога ће Москва "пре или касније бити у обавези да одговори".

  

Осим тога, приметила је да Украјина никада није имала сопствено оружје за ударе на
руску територију, нити је имала сопствено сателитско извиђање.

  

"Европа то ради рукама Украјине. И ми то веома добро разумемо", подвукла је Симоњан.

  

Подсетила да су Руси стрпљиви, али да тог стрпљења може понестати, а онда неће
бити другог избора него да се одговори. На пример, ударом на фабрике које производе
оружје које се испоручује Украјини, предложила је главна уредница.

  

"Ако Европа настави да шири украјинске капацитете како би проширила рат дубље на
руску територију, мораћемо да одговоримо Европи", упозорила је Симоњан.

  

Европа угасила све гласове разума, почев од РТ-а

  

Европа је искључила све гласове разума, укључујући и телевизијски канал РТ, због чега
је њено становништво лако убедити у "руску претњу", приметила је.

  

"Будући да је Европа угушила све разумне гласове у Европи — а пре свега РТ, наш
телевизијски канал... Управо зато је европским лидерима, како би осигурали своју
популарност и имали са чиме да изађу на следеће изборе, сада веома лако да убеђују
становништво да се Русија спрема за рат са Европом и да Европа наводно спречава овај
рат", рекла је Симоњан.
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Такође је приметила да Европљане тренутно убеђују да ће, након што Русија победи
Украјину, Европа бити следећа, али сви разумни људи разумеју да то није истина.

  

"Русија нема интересе у Европи. Русија ни на који начин није заинтересована за рат.
Русија је осам година покушавала да спречи Украјину да мучи руски народ у Донбасу",
рекла је.

  

Симоњан је нагласила да Русији нису потребне никакве европске територије.

  

"Нама је свеједно: живите како вам је воља, само нас оставите на миру. То је оно што у
Европи не разумеју", поручила је Симоњан.

  

Трамп искрено жели да САД и Русија буду партнери

  

С друге стране, када су у питању Сједињене Америчке Државе, навела је сматра да
председник Доналд Трамп искрено жели да одржава добре односе са руским лидером
Владимиром Путином.

  

"Он жели да две велике земље – Сједињене Државе и Русија – буду прави пријатељи и
партнери. Али такође верујем да амерички председници заправо не управљају својом
земљом и никада нису ни управљали", рекла је Симоњан.

  

Напоменула је да су сви чули за такозвану "дубоку државу", као и за разне унутрашње и
спољашње кругове који заправо управљају Америком.

  

"Нисам стручњак за америчку политику, али видели смо превише потврда за ово да
бисмо се ослањали на оно што амерички председник говори или не говори" , додала је.
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(РТ Балкан)
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